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ORIENTACJA

Powierzchnia uzytkowa (Pu) 58,60 m'
W tym:
Powierzchnia podstawowa (Pp):
B2.2.3. Pokoj dzienny 18,16 m?
B2.2.6. Pokdj sypialny 8,72m
B2.2.7. Pokdj sypialny 10,19 m?
tLacznie 37,07 m
Powierzchnia pomocnicza (Pd):
B2.1.1. Przedsionek 1,47 m?
B2.2.1. Schody 3,78 m?
B2.2.2. Przedpokdj 427 m?
B2.2.4. Kuchnia 7,11 m?
B2.2.5. kazienka 4,90 m*
tacznie 21,53 m
B2.2.8. Balkon 1 1,46 m?
B2.2.9. Balkon 2 12,01 m?
Powierzchnia netto (Pn) 72,07 m?
W tym:
Powierzchnia uzytkowa (Pu) 58,60 m
Powierzchnia balkonéw (Puok) 1347 m
Piwnica
Powierzchnia ustugowa (P iwnicy:
B2.0.1. Garaz 28,04 m*
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